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Добрый день!
[bookmark: _GoBack]Уважаемая Наталья Валерьевна, приглашаем Вас принять участие в благотворительном мероприятии «Осторожно! Дети!», посвященном безопасности дорожного движения.
Место проведения:  г. Ярославль, "Концерт-холл "Кино", ул. Волжская набережная, д.4,.
Время проведения: 12 ноября 2019 г. с 12.00 -15-00 ч.
Профилактика и снижение уровня «социального риска» на дорогах города - главная цель данной встречи. Привлечь внимание общественности и всех заинтересованных и неравнодушных граждан к данной существующей проблеме.
В программе мероприятия примут участие представители  ГИБДД  ЯО, председатель Молодежного совета Общероссийской детско-молодежной общественной организации «Здоровая нация», руководитель международного проекта «Школа юного пешехода» Баринов А. А., г. Москва, специалисты департамента образования Ярославской области, руководителя интернет-проекта «Умная дорога в школу!», Институт развития образования г. Ярославль, главный специалист отдела дополнительного образования департамента образования ЯО.
В рамках мероприятия конференция, посвященная проблеме безопасности детей. Знакомство с разработанной, одобренной Министерством образования методикой обучения детей разных возрастов правилам дорожного движения.
Для детей тематические игры и викторины. Интерактивные игры помогут закрепить полученные знания, а подарки в виде памяток и рабочих тетрадей, учебных пособий позволят продолжить обучение дома и в школе.
http://detibdd.ru/
С уважением и надеждой на сотрудничество,


Председатель регионального Ярославского отделения движения "Здоровая нация"- 
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Сопредседатель регионального Ярославского отделения движения
"Здоровая нация"   
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